

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 19.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005771623

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Andreto Büchsenmacherei GmbH, Zug, neu Andreto Büchsenmacherei GmbH in Liquidation

Andreto Büchsenmacherei GmbH in Liquidation Chamerstrasse 115 6300 Zug

Bisher Chamerstrasse 115 6300 Zug

Andreto Büchsenmacherei GmbH, in Zug, CHE-113.687.470, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2011, S.0, Publ. 6322890). Firma neu: Andreto Büchsenmacherei GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, c/o Andrea Häberli, Schulstrasse 21, 4450 Sissach. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 12.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Häberli, Andrea, von Münchenbuchsee, in Sissach, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 15'000.00 [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 9173 vom 14.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 06.09.2011 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug